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ESTADO DE SERGIPE
CÂmAna MUNICIPAL DE SIRIRI-SE

Ata da 5" (Quinta) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao quarto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte
e um (0410212021) em Sessão Ordinária no Plenario
Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (vice-presidente), Maria lzaneaza
de Moura (1o secretária), Almir de Oliveira Santos (2o

secretário), os Vereadores: Jackson Martins Fontes,
Jussikarlos Silva Andrade, Tiago Santos de Oliveira,
llmar Passos Santos e Rafael Monteiro Souza Santos.
Havendo número legal e quórum, o senhor Presidente
declarou aberta presente sessão. Logo após iniciou ao

Pequeno expediente concedendo a palavra à l' secretária
Maria lzaneuza de Moura, para fazer a leitura da ata da
sessão anterior, a qual foi aprovada por todos os vefeadores
presentes. Logo após foi feita a leitura das matérias que

deram entrada nesta casa, Indicação n"01 de 03 de fevereiro
de202l; Indicação no02 de 03 de fevereiro de 2021. Todas
de autoria do vereador Claudemi Santos Nunes. Em
seguida o senhor Presidente deu início ao Grande
expediente, concedendo a palavra ao edil: Jackson Martins
Fontes, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo frisou
que, diante da situação atual do município com relação à

sujeira nas ruas, acredita que seja necessário o retomo da
limpeza feita com ferrinhos que eram utilizados pelos garis.
Pediu compreensão da população para que coloquem os lixos
e cascalhos em frente às casas no dia exato do recolhimento,
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para que não fiquem aglomerados nas ruas. O edil se dirigiu
ao líder do govemo e perguntou se o mesmo tiúa respostas
quanto à patrol e à caçamba do município. Com a palavra o
vereador que hora fala concedeu um a parte ao edil Rafael
Monteiro Souza Santos, o mesmo relatou que a situação da
patrol é um pouco complicada, mas o gestor municipal já
tomando providências, e quanto à caçamba, o edil informou
que já está funcionando e à serviço da população Siririense.
Retomando a palavra o vereador que hora fala, Jackson
Martins Fontes, o mesmo parabenizou ao líder do governo
pela ehciência. Por ordem de inscrição concedeu a palavra à

edil Maria lzaneuza de Moura, a qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô 'Siriri 

e

mídias sociais. A mesma agradeceu ao prefeito da cidade
pela mudança significativa no quadro da limpeza do
município e parabenizou aos servidores que contribuem para
isso. Pediu conscientização da população para que depositem
os lixos nos locais adequados. Ressaltou que já há fiscal da
cidade atuando. Por ordem de inscrição concedeu a palavra
ao edil Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo pediu desculpa pelo equíyoco da
sua fala na sessão anterior, ao afirmar que haviam quatorze
caros disponíveis para as secretarias do município, mas ao se

informar melhor concluiu que tem apenas cinco carros à

disposição destes setores. O edil frisou que faz cobranças em
prol apenas de beneficios para o povo de Siriri. Parabenizou
ao líder do governo pela sua eficiência. Solicitou que seja
feita a limpeza de algumas localidades, à exemplo da praça
do povoado Lagoa Grande, e parabenizou ao gestor atual
pelos locais que já foram limpados. Ressaltou ainda que já
realizou muitos eventos para beneficios da população, como:
O concurso de quadrilha, o Natal solidário e o LG fest. Logo
após o senhor Presidente iniciou a Explicação Pessoal,
concedendo a palavra ao edil llmar Passos Santos, o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
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Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo agradeceu uo'
secretário municipal de obras pelos pedidos atendidos.
Parabenizou ao fiscal da cidade que já está atuando. Solicitou
que a gestão municipal se atente mais para as necessidades da
comunidade do Sítio Siriba. Solicitou também que as

secretarias de Saúde e Esporte busquem avanços e melhorias.
Por ordem de inscrição concedeu a palavra ao edil Jackson
Martins Fontes, o mesmo agradeceu pela informação cedida
pela vereadora Maria Izaneuza de Moura, quanto à atuação
do fiscal da cidade, e salientou que irá se informar se o fiscal
atua em sentido geral da cidade ou é apenas responsável pela
fiscalização de um setor. O edil solicitou que seja feita a

limpeza das localidades Baixa d'areia e Vila Nova e que a
gestão municipal analise a possibilidade de contratar
moradores do local para esse serviço. Solicitou também que

seja limpo o acostamento da pista que da ligação ao povoado
Lagoa Grande. Parabenizou a todos os funcionários da

Càmara municipal de vereadores e ao presidente da casa pela
forma que está conduzindo os trabalhos. Por ordem de
inscrição concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva
Andrade, o qual saúda aos nobres colegas, público presente
e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
relatou que teve acesso aos meios de comunicação do Estado
e constatou a informação de que há 37 (trinta e sete) cidades
de Sergipe que ainda não prestaram contas de suas

respectivas gestões. O edil salientou que a acessória de

comunicação do TCE preferiu preservar os nomes dos
prefeitos destas cidades. Solicitou ao líder do governo que se

informe se a cidade de Siriri já prestou contas ou é uma
destas trinta e sete cidades que ainda não prestaram contas.
Por ordem de inscrição concedeu a palavra ao edil Tiago
Santos de Oliveira, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo frisou que recebeu reclamações de dois funcionários
vigilantes que não estão recebendo a periculosidade dos 30%
e ressaltou que irá averiguar a situação. Salientou'que no
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projeto é explícito que não somente os efetivos, mas
tambem os contratados e alocados tem direito aos 30%. Por
ordem de inscrição concedeu a palavra ao edil Rafael
Monteiro Souza Santos, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo frisou que as duas caçambas do município já estão
em funcionamento e à serviço da população Siririense.
Agradeceu aos componentes da gestão municipal pela
eÍjciência de informações e serviços prestados. Informou
também que já foi enviada a prestação de contas do
município de Siriri. Por ordem de inscrição conôedeu a
palavra a edil Maria lzaneuza de Moura, a mesma solicitou
que os pais façam a matrícula de seus Íilhos nas escolas da
cidade e povoados o quanto antes. Por ordem de inscrição
concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o
mesmo solicitou que seja feita a coleta do lixo após a limpeza
realizada pelos garis. Com a palavra o senhor presidente
frisou que já tem notado uma melhoria quanto à limpeza da
cidade. Nada mais havendo a tÍatar o senhor presidente
declarou encerrada a presente sessão e convocou os nobres
pares para o dia e à hora conforme o Regimento Intemo. Eu,
Maria lzaneuza de Moura l' secretária desta casa lavrei a

presente ATA que será assinada pelo senhor Presidente e

demais vereadores presentes.

déz .Iosé Moura
Presidente

CIaudemi Santos Nunes
Vice-Presidente
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Ma lzan za de ou ra
1" secretária

Almir de Oliveira Santos
2o secretário

SVBreadores:
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